

В диссертационный совет Д 212.354.02
при ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский
государственный экономический университет»
191023, Санкт-Петербург, улица Садовая, 21

ОТЗЫВ

**на автореферат диссертации У Цзин на тему «Проектирование
международных логистических сетей поставки электроэнергетического
оборудования», представленной на соискание ученой степени кандидата
экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление
народным хозяйством (логистика)**

Научное исследование логистических сетей поставки электроэнергетического оборудования для солнечных электростанций, выполненное У Цзин, с нашей точки зрения, имеет бесспорную актуальность для решения задач формирования интегрированного логистического потока, в частности с целью достижения клиентаориентированности, так как оно направлено на совершенствование международной торговли в частности Китая и России.

Не вызывает сомнения утверждение автора о том, что вопросы проектирования товарно-специализированных логистических сетей для стремительно развивающейся отрасли с высоким потенциалом и методы ее развития с точки зрения логистики изучены недостаточно. Стремление к повышению эффективности управления современными предприятиями заставляет ученых и специалистов-практиков искать принципиально новые методические подходы, в том числе в проектировании логистических сетей, основанные на реализации целей каждого ее участника.

Именно по этой причине разработка автором методических рекомендаций по проектированию логистической сети в международной торговле с учетом прохождения государственных и таможенных границ, обеспечивающей интеграцию заинтересованных лиц заслуживает внимания, так как позволяет в

полной мере реализовать преимущества логистики для управления поставками компонентов и готовой продукции электроэнергетического оборудования и укрепления рынка в России. Как следствие, направленность диссертационного исследования У Цзин на развитие методических рекомендаций по конфигурации логистической сети придает актуальность и значимость работе.

К достоинствам диссертационного исследования, являющимся научной новизной, следует отнести то, что автором установлена структура логистических мощностей, напрямую связанная с географическим расположением потребителей и поставщиков, а также охарактеризована хронологическая последовательность этапов развития концепции логистики в международной торговле (с. 10–11). Также определена проблема формирования единого экономического пространства и последовательной интеграции транспортно-логистической системы России с европейской и азиатской транспортными системами (с. 14–16).

Ядром исследования, как следует из рецензируемого автореферата, является разработанный и апробированный автором научно-методический подход к проектированию товарно-специализированных логистических сетей международной торговли с целью решения задачи поставки электроэнергетического оборудования для солнечных электростанций, а также с целью развития коммерческого партнерства стран Европы, России и Китая.

В качестве частного замечания, не снижающего общей научной значимости диссертационного исследования следует отметить, что из представленного автореферата не ясно, каким именно критериям должны соответствовать транспортные и логистические посредники, учитывая специфику материального потока (с.16). Так, для более ясного представления особенностей проектирования логистических сетей стоило рассмотреть четкие требования к потенциальным посредникам по каждому критерию.

Резюмируя сказанное, следует отметить, что анализ содержания положений, изложенных в автореферате диссертации, список опубликованных научных работ, соответствие работы требованиям пункта 9 Положения о присуждении ученых степеней позволяет утверждать об успешном решении

научной проблемы, а соискатель У Цзин заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (логистика).

Заведующий кафедрой транспортной логистики
Федерального государственного бюджетного образовательного
учреждения высшего образования «Государственный университет морского и
речного флота имени адмирала С.О. Макарова»
д.э.н. по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным
хозяйством, профессор

 / Королева Елена Арсентьевна/

«7 » июня 2021г.



Контактная информация:

Наименование организации в соответствии с уставом	Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Государственный университет морского и речного флота имени адмирала С.О. Макарова»
Почтовый индекс, адрес организации	198035, г. Санкт-Петербург, ул. Двинская., дом 5/7, ауд. 481(кафедра транспортной логистики)
Веб-сайт	https://gumrf.ru/
Телефон	(812) 748-96-71
Адрес электронной почты	KorolevaEA@gumrf.ru